



委员报到日就有热点话题 人大代表公开联系方式如何?

□晚报记者 张勤 李雪/文 马健 王梓/图

本报讯 昨日下午,参加政协郑州市第十一届五次会议的市政协委员们到大会报到。本届会议,委员们提交提案的热情很高,不少提案内容是委员们和市民的互动见面会上得到的“灵感”。

市政协委员闫琪向市政协十一届五次会议提交了11个提案,在大会正式开始前就已经上交到了提案审查委员会。闫琪委员说自己撰写的提案包括交通、城建、文化市场、车站综合整治等方面的内容。

“有4件提案是根据市民反映的问题撰写的。”闫委员说,在参加一些和市民面对面的活动时,不少市民提出了很好的意见和建议,譬如城中村拆迁过程中的扰民和环境污染问题,都应该是政府部门关注的事情。

政协郑州市第十一届五次会议今天开幕。



昨天下午,黄河饭店,政协委员陆续开始报到。

点开 热点提案

政协委员建议人大代表公开联系方式

市政协委员秦培丰昨日向大会提交了19件提案,涉及到交通、市政、公交改革、扶贫济困等方面的内容,但其中提案《建议我市人大代表告知选民自己的联系方式》最受关注。

秦培丰委员在提案中提出了人大代表和选民的关系问题。他认为,“人大代表就应代表选民利益,反映选民呼声,接受选民监督。选民当家作主的权利,其实就是通过人大代表的参政、议政活动间接实现的。如果选民连意见都无法直接向你反映,谈何代表选民利益?”

秦培丰委员认为,从实际情况来看,选民选

出了代表,代表与选民的联系也有可能就此结束。平时,选民找不着代表;人大会议期间,选民不知道代表的表现;有些代表甚至可以因为私事而随意缺席人大会议,对这样的人大代表,选民也只能徒叹无奈。缺乏选民与人大代表的联系渠道,实际上就缺失了选民当家做主的载体,以致有些选民不关心人大代表的选举,不关心人大代表的活动,也不关心人大的会议。

“建议我市人大代表,把自己的联系方式告知选民,给选民一个沟通的渠道。同时更应该建立一种制度,保证人大代表能及时获取选民的意,定期接受选民的评议。一旦失去选

民的信任,就该由选民进行罢免与更换。而建立人大代表与选民之间通畅的联系渠道,则是这一制度最基本的要求。”秦培丰委员在提案中着重强调。

公开联系方式 江西已有先例

江西省人大常委会于2008年2月计划在网上公布省人大代表的联系方式,希望借此解决人大代表与选区民众沟通的问题,并以此标志人大民主制度建设又向前迈进一大步。

晚报记者 张勤 李雪

昨日市民建议焦点 交通·社保

□晚报记者 王菁 陈静

昨日,本报征集到市民的100多条意见和建议,交通、社保问题成为焦点。

● 谏郑州一言 ●

新修道路要安电子眼

网友5566说:为电子眼说句公道话,新修建的道路如果没有电子眼,就全乱套了,而那些安装电子眼的路段即使在半夜也不会有机动车乱闯现象。

扣所得税请给纳税单

市民李女士电话:单位代扣个人所得税,职工从来没有见过发票,这事儿很普遍。纳税光荣,可是我的税单呢?

要关注农民的土地

市民张女士短信:农村村干部未征得村民同意,和一些企业勾结囤地敛财现象泛滥,危害严重,使农民无地可种,又得不到应有的赔偿,两会要格外关注一下。

● 说具体点儿 ●

棉纺东路该拔电线杆了

市民于先生短信:刚刚加宽的棉纺路(金水路到桐柏路路段)变成了双向四车道,然而慢车道上林立的电线杆,让许多市民不满。给车方便,不要忘了骑自行车的市民啊!

给这条路个正经名字

网友老胡:位于京广路东侧航海路北侧的新圆南街,多年来一直没有路牌,派出所称之为新圆西街,地图上标为新圆街,市民则习惯称为新圆南街。都电子信息时代了,给这条路一个正经路名吧!

NCI 新华保险

为客户寻找赔付的理由

新华保险 “福家健康” 让您 “幸福年年”

新华保险成立于1996年8月,现为中国第四大寿险公司,在全国拥有各级分支机构1100多个,截至2007年12月底,公司总资产约1500亿元,客户突破1200万人。

公司从成立到现在连续11年盈利,在2007年新华保险两次为购买分红产品的客户派送红利,总金额达25亿元。

新华保险自2002年4月进入河南市场,机构铺设遍及全省17家地市,内外勤员工逾2万,至目前,累计保费收入逾80亿元。

“先育人才,后卖保单,建设业界道德水准最高的专业寿险公司”的战略愿景开创行业先河,“为客户寻找赔付的理由”的经营理念深入中原大地。新华保险有周到的服务、持续的盈利、良好的口碑、更有一流的产品。



福家健康终身财富增值计划,被授予“最畅销保险产品”大奖

“福家健康” 财富增值计划

——河南寿险市场销量第一

对于“福家健康”独特的五大亮点,新华保险河南分公司将其

通俗地阐释为“五福临门”

一福——稳赚不赔的保险:

保单年年增值,并坐享公司分红。

二福——加量不加价的保险:

交费低、健康保障自动增值无须加费。

三福——健康理财二合一的保险:

一张保单,两大保障。

四福——每年都会长大的保险:

年龄增长,保单保障随着增长。

五福——一份投资三大账户的保险:

一份投资,健康、养老、身价,户户有钱。



幸福年年A款两全保险(分红型)

——具有强大养老功能的快速返还型分红险

见利快	安全稳健	60岁前每两年按保额领取8%,快速持续领取,生活补贴、教育补助两相宜。
乐晚年	加速领取	60-80岁每年按保额领取16%,四倍增长,乐享人生,更有终了红利,80岁礼包相赠。
保障多	相伴一生	三倍保障始终如一,家庭关爱一生相随。
人性化	特别豁免	保额分红,复利递增,领取、保障不断提高,保值增值稳健。
会长大	分红增值	全残免交续期保费,继续享受所有保障利益。

新华保险独特的保额递增分红产品——福家健康和幸福年年,不仅能为我们家庭提供健康、养老、意外保障,并能有效的抵御投资风险和通货膨胀的威胁,是社会各个阶层保障家庭幸福的首选。

咨询热线: 0371-63383696 63383753 65358357 63383679